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Praktikant (m/w/d) Altlasten und Umweltschutz 

 

Die BFM Umwelt GmbH ist ein Sachverständigen- und Ingenieurbüro mit Hauptsitz in München Obermenzing 

sowie einer Niederlassung in Düsseldorf. Seit Gründung im Jahr 1998 bieten wir mit einem dynamischen und 

innovativen Team ein umfassendes Spektrum an Beratungs- und Planungsleistungen sowie Gutachter- und 

Sachverständigentätigkeiten in den Bereichen Altlasten, Flächenrecycling und Stoffstrommanagement sowie 

Gebäudeschadstoffe und Raumlufthygiene. Zur Gestaltung einer nachhaltigen Zukunft bieten wir zudem 

Planungsleistungen zur Nutzung der Geothermie an. 

Für uns stehen bei der Bearbeitung unserer komplexen Aufgabenstellungen kollegiale Strukturen und flache 

Hierarchien im Mittelpunkt. 

Ergänzen Sie jetzt unser Team an den Standorten München oder Düsseldorf als Praktikant (m/w/d). 

 

Ihre Aufgaben unter Anleitung erfahrener Kolleg*innen: 

 Mitarbeit bei Projekten in den Bereichen Umwelt, Geotechnik und Gebäudeschadstoffe 

 Mitarbeit bei der Betreuung von umwelttechnischen Anlagen 

 Mitarbeit bei der Erstellung von Gutachten 

 Begleitung, Durchführung und Auswertung von Feldarbeiten 

 

Damit überzeugen Sie uns: 

 Fach- oder Hochschulstudium der Natur-, Umwelt- oder Ingenieurwissenschaften  

 Vorzugsweise aber nicht zwingend erforderlich: abgeschlossenes Bachelorstudium 

 Aufgeschlossenheit und Interesse an einem breiten Aufgabenspektrum 

 Teamfähigkeit sowie qualitätsbewusste Arbeitsweise 

 Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 

 Führerschein Klasse B von Vorteil 

 

Wir bieten Ihnen: 

 Abwechslungsreiche Tätigkeit in einem jungen, engagierten Team 

 Direkter Bezug zur Praxis, indem das theoretisch Erlernte praktische Anwendung findet 

 Umfassendes Mentoring 

 Austausch mit erfahrenen Kolleg*innen 

 Flexible Arbeitszeiten  

 Persönliche und fachliche Weiterentwicklung 

 

Interesse?    Schicken Sie bitte Ihre aussagekräftige Bewerbung an info@bfm-umwelt.de ! 

 


